
 محاسبة ادارية 
 اسئلة استرشادية / الفرقة الرابعة 

 المستوي الرابع / وحدة التعليم المفتوح  
 

 : اسئلة نظرية (1

 أولا : اختر )A( اذا كانت العبارة صحيحة و )B( اذا كانت العبارة خاطئة :  

والفترة التي يعد عنها حسب المستوى   يختلف محتوى التقرير -1

مقدم له. الإدارى ال  

التكاليف مشكلتان مختلفتان تماماً .  فيض تعتبر مشكلة الرقابة وتخ  -2  

صحيح .  غير كل التكاليف المباشرة متغيرة والعكس -3  

نقطة البدء فى إعداد الموازنة التخطيطية فى مصر هو التنبؤ بالمبيعات .  -4  

باشرة . تستخدم الموازنة المرنة فى تحديد معدلات تحميل المصروفات الصناعية غير الم -5  

.  بيانات المحاسبة الادارية تحليلية و مستقبلية و اختيارية  -6  

قد يصعب تخفيض السعرأو المعدل بالنسبة لعناصر التكاليف المختلفة .  -7  

يعتبر مركز التكلفة مركز مسئولية والعكس صحيح .  -8  

التكلفة والحجم والارباح . هناك مجموعة من المحددادت تحكم استخدام تحليل العلاقة من  -9  

ليس للمخاطرة تاثير على اعداد الموازنات الاستثمارية .  -10  

لا تختلف محتوى و مضمون التغيير حسب المستوى الادارى الذى يقدم له .  -11  

ثؤثر دراسة العوامل الانسانية على اعداد وتنفيذ الأنماط المحاسبية .  -12  

دية عند تقييم المشروعات الاستثمارية مع طريقة دليل الربحية. تتفق طريقة صافى التدفقات النق -13  

عند كل مستوى اداري معين . يمكن السيطرة والتحكم فى عناصر التكاليف  -14  

يعتبر التسعير على اساس التكلفة المتغيرة افضل منه على اساس اجمالي التكلفة .  -15  

يفضل شراء جزء من منتج معين عن انتاجه داخليا .  -16  

التدفقات النقدية وتدفقات الاموال عبارتين مختلفتين تماما .  تعتبر -17  

لا يوجد فرق بين صافى الربح المحاسبى و صافى الربح النقدى وصافى التدفق النقدى كثيرا .  -18  

لا تختلف كثيرا قائمة التدفق النقدى عن قائمة مصادر الاموال واستخداماتها . -19  



 ثانيا : 

جنيه وتبلغ تكلفة تصنيع هذا   186و الذى كانت تشتريه بسعر  أتفكر شركة الوادى بتصنيع جزء من منتجها 

نسبة    جنيه متغير ( ؟ وتبلغ 18منها  78، مصروفات غير مباشرة  72، أجور  42الجزء كما يلى ) مواد 

% . 40المصروفات الثابتة التى يمكن تجنبها   

 20- تكلفه انتاج الوحدة  

)A)153                                                                                   )B)   154 

(C)  156                                                                                (D)   لا شيء مما سبق 

العائد التفاضلى للوحدة   -21  

)A) 21                                                                                    )B)        22  

(C)  23                                                                                    (D)   لا شيء مما سبق 

اجمالى العائد التفاضلى بالالف    -22  

)A) 600                                                                                    )B)        620  

(C)  630                                                                                   (D)   لا شيء مما سبق 

العائد التفاضلى فى حالة التاجير بالالف    -24  

)A) 560                                                                                     )B)        570  

(C)  580                                                                                   (D)   لا شيء مما سبق 

تحددت الوظائف التالية لإحدى المنتجات والنقاط المقابلة لكل منها كما يلى :  -25  

نقاط .   10سهولة التشغيل  - 2نقطة .      20سرعة  التشغيل  -1  

نقاط .  10الإقتصاد فى التكلفة   -4نقاط .            5اج جودة الإنت -3  

نقاط .           5تخفيض العمالة  -5  

   عو علاقة إرتباط ضعيفة  سو توجد علاقات إرتباط بين مكونات المنتج وخصائصه ) علاقة إرتباط قوية 

 ( ، وفيما يلى تلك العلاقات : 

المنتج مكونات  العلاقة مع الخصائص  الإرتباط   

5،  2،  1 س ، ص ، ع   أ 

5،  4،  2 س ، ص ، ص   ب 

5،  4،  3 ع ، ع ، ع   ج 

3،  2،  1 ع ، س ، ع   د 



5،  4 ص ، ع   و 

 من واقع مصفوفة الجوده والوظائف فان الاهميه النسبيه   : 

   أ مكونات المنتج -26 

)A) 0.28                                                                                  )B)   0.29 

(C)  0.30                                                                              (D)   لا شيء مما سبق 

مكونات المنتج ب  -27  

)A) 0.122                                                                                    )B)        0.125  

(C)  0.21                                                                                   (D)   لا شيء مما سبق 

مكونات المنتج ج  -28  

)A) 0.09                                                                                  )B)   0.10 

(C)  0.11                                                                              (D)   لا شيء مما سبق 

مكونات المنتج د  -29  

)A) 0.20                                                                                  )B)   0.21 

(C)  0.22                                                                              (D)   لا شيء مما سبق 

مكونات المنتج ه  -30  

)A) 0.07                                                                                  )B)   0.08 

(C)  0.09                                                                              (D)   لا شيء مما سبق 

 وظائف المنتج: 

سهوله التشغيل -31  

)A) 0.28                                                                                  )B)   0.29 

(C)  0.30                                                                              (D)   لا شيء مما سبق 

سعه الجهاز  -32  

)A) 0.16                                                                                 )B)   0.17 

(C)  0.18                                                                              (D)   لا شيء مما سبق 

 



 

الاقتصاد فى التكلفة  -33  

)A) 0.05                                                                                 )B)   0.06 

(C)  0.07                                                                              (D)   لا شيء مما سبق 

سهولة التشغيل   -34  

)A) 0.  15                                                                                 )B)   0.16 

(C)  0.17                                                                              (D)   لا شيء مما سبق 

جودة الانتاج  -35  

)A) 0.06                                                                               )B)   0.07 

(C)  0.08                                                                              (D)   لا شيء مما سبق 

 دور كل وظيفة فى تحقبق الايرادات  : 

سهوله التشغيل -36  

)A) 28000                                                                                 )B)   29000 

(C)  30000                                                                              (D)   لا شيء مما سبق 

سعه الجهاز  -37  

)A) 16000                                                                                 )B)    17000  

(C)  18000                                                                             (D)   لا شيء مما سبق 

 

 

الاقتصاد فى التكلفة  -38  

)A) 5000                                                                              )B)    6000  

(C)  0007                                                                              (D)   لا شيء مما سبق 

سهولة التشغيل   -39  

)A) 00015                                                                                )B)    00016  



(C)  00017                                                                               (D)   لا شيء مما سبق 

 

جودة الانتاج  -40  

)A) 0006                                                                               )B)    0007  

(C)  0008                                                                                (D)   لا شيء مما سبق 

 بفرض ان تكلفة الجهاز تبلغ 83000 فان تكلفة كل جزء من اجزاءه تبلغ : 

مكونات المنتج أ   -41  

)A) 28000                                                                                  )B)   29000 

(C)  30000                                                                              (D)   لا شيء مما سبق 

مكونات المنتج ب  -42  

)A) 20000                                                                                    )B)        21000  

(C)  22000                                                                                   (D)   لا شيء مما سبق 

مكونات المنتج ج  -43  

)A) 9000                                                                                 )B)    10000  

(C)  11000                                                                              (D)   لا شيء مما سبق 

مكونات المنتج د  -44  

)A) 20000                                                                                 )B)    21000  

(C)  22000                                                                              (D)   لا شيء مما سبق 

مكونات المنتج ه  -45  

)A) 7000                                                                                 )B)    8000  

(C)  9000                                                                               (D)   لا شيء مما سبق 

 ثالثا: 

 فيما يلي البيانات الخاصة بمبيعات و تكلفة منتجات إحدى الشركات :  

  ا ب ج

03  02  سعر بيع الوحدة  15 



 التكلفة المتغيرة للوحدة  9 12 24

 احتياجات الوحدة من المادة الخام  2 8 4

03 %  04 %  30 %  نسبة المبيعات  

جنيه ويبلغ إجمالى التكاليف الثابتة   60031% قدرها 20و ترغب الشركة فى تحقيق ربحية بعد الضريبة 

.  كجم 000011جنيه ، و تقدر كمية المادة الخام المتوقعة  00034عن الفترة   

 و المطلوب الاجابة عن الاسئلة التالية :

 

 قيمة هامش المساهمة الي العامل الرئيسي للمنتجات الثلاثة :  

 : المنتج أ   -46

)A) 5                                                                                    )B)   6 

(C)  4                                                                                    (D)   لا شيء مما سبق 

 انظر الصفحة التالية ..... 

 المنتج ب :  -47 

)A) 2                                                                                    )B)        3  

(C)  4                                                                                    (D)   لا شيء مما سبق 

 المنتج ج :  -48

)A) 4                                                                                     )B)    2  

(C)  3                                                                                    (D)   لا شيء مما سبق 

 

 نسبة هامش المساهمة الاجمالي :  -49

)A) 30 %                                                                                  )B)    32  %  

(C)  34%                                                                                  (D)   لا شيء مما سبق 

 قيمة المبيعات الاجمالية بالجنيه :  -50

)A) 125000                                                                            )B)    130000  

(C)  135000                                                                           (D)   لا شيء مما سبق 

 



 : قيمة مبيعات المنتجات الثلاثة بالجنيه 

 المنتج ا :   -51

)A) 40000                                                                             )B)    45000  

(C)  50000                                                                           (D)   لا شيء مما سبق 

 المنتج ب :  -52

)A) 60000                                                                             )B)    65000  

(C)  70000                                                                           (D)   لا شيء مما سبق 

 المنتج ج :  -53

)A) 50000                                                                             )B)     55000  

(C)  60000                                                                           (D)   لا شيء مما سبق 

 : كمية مبيعات المنتجات الثلاثة بالوحدات

 المنتج ا :  -54

)A) 2000                                                                               )B)    3000   

(C)  4000                                                                             (D)   لا شيء مما سبق 

 المنتج ب :  -55

)A) 1800                                                                               )B)    1600   

(C)  2000                                                                             (D)   لا شيء مما سبق 

 المنتج ج :  -56

)A) 1000                                                                               )B)    1200   

(C)  1400                                                                             (D)   لا شيء مما سبق 

 

 حجم الانتاج الامثل من المنتجات الثلاث بالوحدات 

 المنتج ا :  -57

)A) 60000                                                                               )B)    61000   

(C)  62000                                                                           (D)   لا شيء مما سبق 



 المنتج ب :  -58

)A) 4000                                                                               )B)    4500   

(C)  5000                                                                             (D)   لا شيء مما سبق 

 المنتج ج :  -59

)A) 1600                                                                               )B)    1700   

(C)  1500                                                                             (D)   لا شيء مما سبق 

 ثالثا :  

مقسمة إلى فترات ثلث   2020/2021مى فيما يلى المبيعات المتوقعة بالوحدات لإحدى الشركات عن عا

 سنوية : 

1202عام  2020عام      بيان  

  الأول  الثانى  الثالث  الأول  الثانى 
 كمية المبيعات بالوحدات  6000 7000 8000 9000 1000

 فإذا علمت أن : 

% من مبيعات الفترة نفسها ، كما يقدر مخزون أول  10يقدر مخزون أول فترة من الإنتاج التام بنسبة  -1

% من احتياجات الفترة نفسها .      10بنسبة   سالمدة من احتياجات المادة الخام   

  2تاج إلى جنيه ، كما تح 2كجم من المادة الخام و سعر شراء الكيلو الواحد  5تحتاج وحدة المنتج إلى  - 2

لمصروفات الصناعية غير  جنيه ، ويبلغ نصيب الساعة الواحدة من ا   5ساعة عمل بمعدل أجر الساعة 

جنيه .  4المباشرة   

 والمطلوب الاجابة عن الاسئلة التالية: 

:   كمية انتاج الثلث الاول بالوحدات  -60  

)A)  6000                                                                             )B)    6100   

(C)  6200                                                                             (D)   لا شيء مما سبق 

:   بالوحدات  ثانيكمية انتاج الثلث ال -61   

)A)  7000                                                                            )B)    7100   

(C)  7200                                                                             (D)   لا شيء مما سبق 

 :  بالوحدات ثالثكمية انتاج الثلث ال -62

)A)  8000                                                                            )B)    8100   



(C)  8200                                                                             (D)   لا شيء مما سبق 

 كمية انتاج العام كله :  -63

)A)  21000                                                                              )B)    21100   

(C)  21200                                                                           (D)   لا شيء مما سبق 

 

 : تكلفة احتياجات المنتجات الثلاث من المادة س بالجنيه 

 تكلفة احتياجات الثلث الاول من المادة س :  -64

)A)  61000                                                                              )B)    62000   

(C)  63000                                                                           (D)   لا شيء مما سبق 

 تكلفة احتياجات الثلث الثاني من المادة س :  -65

)A)  70000                                                                              )B)    71000   

(C)  72000                                                                           (D)   لا شيء مما سبق 

 تكلفة احتياجات الثلث الثالث من المادة س :  -66

)A)  80000                                                                              )B)    81000   

(C)  82000                                                                           (D)   لا شيء مما سبق 

 اجمالي تكلفة الاحتياجات عن العام كله :  -67

)A)  200000                                                                           )B)    213000   

(C)  220000                                                                           (D)   لا شيء مما سبق 

 

 قيمة المشتريات بالجنيه 

 مشتريات الثلث الاول :   -68

)A)  50000                                                                              )B)    60000   

(C)  70000                                                                           (D)   لا شيء مما سبق 

 مشتريات الثلث الثاني :  -69

)A)  72000                                                                              )B)    73000   



(C)  74000                                                                           (D)   لا شيء مما سبق 

 

 مشتريات الثلث الثالث :  -70

 ) A)  80000                                                                            )B)    81000   

(C)  82000                                                                           (D)   لا شيء مما سبق 

 مشتريات العام كله :  -71

)A)  200000                                                                           )B)    212000   

(C)  214000                                                                           (D)   لا شيء مما سبق 

 تكلفة الاجور بالجنيه 

 الثلث الاول :  -72

)A)  61000                                                                              )B)    62000   

(C)  63000                                                                           (D)   لا شيء مما سبق 

 انظر الصفحة التالية ..... 

 الثلث الثاني :  -73

)A)  71000                                                                              )B)    72000   

(C)  73000                                                                           (D)   لا شيء مما سبق 

 الثلث الثالث :  -74

)A)  81000                                                                              )B)    82000   

(C)  83000                                                                           (D)   لا شيء مما سبق 

 العام كله :  -75

)A)  213000                                                                           )B)    214000   

(C)  215000                                                                           (D)   لا شيء مما سبق 

 

 :   قيمة المصروفات الصناعية غير المباشرة المتغيرة 

 الثلث الاول :  -76



)A)  120000                                                                           )B)    121000   

(C)  122000                                                                           (D)   لا شيء مما سبق 

 الثلث الثاني :  -77

)A)  142000                                                                           )B)    143000   

(C)  144000                                                                           (D)   لا شيء مما سبق 

 الثلث الثالث :  -78

)A)  163000                                                                           )B)    164000   

(C)  165000                                                                           (D)   لا شيء مما سبق 

 قيمة المصروفات الصناعية غير المباشرة المتغيرة للعام كله :  -79

)A)  420000                                                                           )B)    421000   

(C)  426000                                                                           (D)   لا شيء مما سبق 

 

تي فى الامتحانهذه اسئله استرشاديه يمكن للطالب الاستعانه بها ولا يشترط ان تا  

 د/ يوسف عوض 


